

喝醉自称“赵云” 报警要抓“张飞”

谎报警情 拘你没商量

本报讯(记者 王延娟)昨日,记者从方城县公安局获悉,一赵姓男子酒后因想邀请酒友张某继续喝酒遭拒,竟拨打110报警称自己是“赵云”,被“张飞”追杀并被砍伤,要求民警将“张飞”捉拿归案,最终该男子被依法行政拘留。

1月29日晚11时许,方城县公安局三贤山派出所值班民警接到县局指挥中心指令称,辖区新集村一自称“赵云”的男子报警称有人追杀他,要求立即处置。接警后,三贤山派出所民警立即联系报警人,该男子自称其被“张飞”砍伤,要求民警立即把“张飞”捉拿并交给他。电话

中,民警感觉到该男子醉酒,可再三确认,该赵姓男子始终说自己被追杀。民警随即赶到报警人家中,见到报警人时,他已烂醉如泥,躺在地上。

民警通过询问其妻子得知,该男子名叫赵某云,当晚与朋友饮酒后,又回到家中自斟自饮,醉酒后一直电话联系朋友张某让其过来陪他继续喝酒,遭张某拒绝,他便拨打110谎报警情。民警在确定报警人及其家人均无危险后,责令其家人对报警人认真照管。1月30日,民警对赵某云实施传唤,调查后对其依法行政拘留。③8

民警街头 捡到“小可爱” 原是悄悄溜走迷了路

本报讯(记者 李金玺 通讯员 朱阿明)“谁家小可爱走丢了?”一名女童跟随爷爷出门时,悄悄溜走迷了路,幸亏遇到走访民警。在民警多方努力下,孩子终于回到了家人怀抱。看到失而复得的女儿,家长拉着民警的手连连表示感谢。2月3日下午,在城区街头发生了这样暖心一幕。

2月3日下午3时许,宛城区公安分局向阳警务室民警在辖区走访时,发现一名3岁左右女童独自站在路边泪眼朦胧东张西望,疑似迷路。民警立即上前询问,但女童提供不出其父母的具体姓名和联系方式。由于天气寒冷,民警就先将女童带回警务室取暖,给她准备了热水和食物,并耐心询问其家属、家庭住址、电话等个人情况,但女童言语模糊不清。这时民警就拍了该女童的照片,转发朋友圈并附言“谁家的小可爱”和民警的联系电话,发动群众帮忙寻找她的家人;民警又及时向市局110指挥中心汇报,准确提供女童的体貌特征,核查当天是否有儿童走失的报警信息。

经过半个多小时的查找,女童家长和民警取得联系,原来当天下午该女童和爷爷一块外出买东西,爷爷在和商店老板谈话时,女童独自离开,结果迷了路。万分焦急的女童家长正在到处寻找,没想到孩子已被民警救助。见到女儿平安无恙,女童父母十分感动,连连向民警道谢。民警提醒,寒假来临,孩子安全别大意,外出时要多加注意照看小孩。小孩出门要有家人陪同,最好在孩子身上佩戴“紧急联系卡”,避免孩子走失。③8

慰问

年关将至,卧龙区公安分局组织民警走进辖区困难群众家中嘘寒问暖,给他们送去米、面、油等爱心物资和新春祝福。图为2月3日,民警到困难群众家中慰问。③8

本报记者 周梦 摄



网上注册送钱?原来是个陷阱!

本报记者 李金玺

注册立送300元!在网上看到这样的“好消息”后,小王立刻进行了注册,但其实这是一赌博平台拉人参赌的诱饵。几天时间,小王就输了一万多元。昨天,记者从淅川县公安局获悉,经过该县警方缜密调查,成功抓获该赌博平台代理人张某。

2020年12月,淅川小王上网时看到一则消息,网上某平台只要注册便送300元,并且可以进行充值,保证随时提现。小王觉得白送的玩玩也没啥,

便进入平台进行了注册,注册后发现账户上果真多了300元,于是小王在平台上选择了一款游戏玩了几把,竟然又赢了几百元。他随后进行提现,很快便到账。兴奋的小王开始加大充值力度,不料几天下来就输进去了一万多元。

接警后,淅川县公安局对该平台进行分析研判,确定该平台在国外。近日,民警通过缜密调查,奔赴福建成功抓获该平台代理人张某,现场缴获银行卡6张,电脑4台。目前,张某已被淅川警方依法采取刑事强制措施。③8

关注成长的心灵 播种灿烂的明天

